



### 中央扫黑除恶专项斗争 督导进行时

# 利剑出鞘斩黑恶 严法肃纪护平安

## 全市检察机关扎实推进扫黑除恶专项斗争

黑恶势力是危害经济社会健康发展的毒瘤，让人民群众深恶痛绝。记者昨(7)日获悉，自扫黑除恶专项斗争开展以来，全市检察机关认真贯彻中央、省委、市委的统一部署，充分发挥检察机关法律监督职能作用，精心谋划，统筹安排，迅速行动，扎实推进扫黑除恶专项斗争，保障人民群众安居乐业、社会安定有序。

检察机关成立以检察长为组长的扫黑除恶专项斗争领导小组，“一把手”靠前指挥、带头办案，总体负责，明确黑恶势力犯罪案件由检察长、分管副检察长亲自审核把关。并制定了《绵阳市检察院扫黑除恶专项斗争实施方案》，把思想和行动统一到上级的决策和部署上来，充分发挥检察监督职能，主动作为，担当尽责，全力以赴投入到扫黑除恶专项斗争中。

全市检察机关充分运用批捕、起诉职能对黑恶势力犯罪依法从严惩处。准确运用刑法关于共同犯罪和犯罪集团的规定加大惩处力度，防止出现漏网之鱼，依法从快批捕、从快起诉，在法定期限内加快办案节奏，缩短办案周期。同时，加强提前介入工作，及时组织精兵强将办理涉黑涉恶等重大案件，以审判为中心的刑事诉讼制度改革要求，强化证据意识，对刑讯逼供或以威胁、引诱、欺骗及其他非法方法收集的证据，坚决依法排除，确保把每起案件都办成经得起法律和历史的铁案。

#### 贯彻“一把尺”对标

准确把握法律政策界限，切实做到不枉不纵

在扫黑除恶专项斗争中，全市检察机关准确把握“打早打小”与“打准打实”的关系，以事实为依据、以法律为准绳，强化程序意识、证据意识，切实把好案件事实关、证据关、程序关和法律适用关，真正做到不枉不纵。综合运用立案监督、纠正侦查违法情形、纠正漏捕漏诉等职能，强化对公安机关的刑事侦查监督，强化刑事抗诉、刑事执行检察监督措施，促进黑恶势力犯罪裁判公正、执行到位。

与此同时，全市检察机关坚持宽严相济刑事政策，严格区别对待原则分类处理黑恶势力犯罪涉案人员，对组织者、领导者、核心成员骨干力量以及起重要作用的，从严打击；对初犯、偶犯以及未成年人，依法从轻、减轻处罚，以减少社会对抗，促进社会和谐。对挂牌督办的案件，认真限期推动落实。

#### 坚持“一盘棋”推进

“一案双查”，铲除黑恶势力滋生土壤

全市检察机关将继续加强线索摸排，深挖黑恶势力，对以往办理的各类案件和正在审查批捕、审查起诉的案件实行每案必查、“一案双查”，建立健全线索排查、移送、反馈机制。防止和纠正有案不移、有案不立、有罪不究、以罚代刑，提高打击质量。严格落实批捕、起诉向上级检察机关报告制度，建立全市办理黑恶势力犯罪案件数据统计和个案台账，对犯罪高发频发行业，将情况反映给相关主管部门，加强监管和堵漏建制，规范行业的正常运作。

下一步，市检察机关将进一步加强与公安、法院、司法、纪检监察等部门的衔接与配合，加大对涉黑涉恶犯罪案件立案、侦查、审判、刑罚执行等诉讼活动的法律监督，促进严格执法、公正司法，推动扫黑除恶专项斗争抓出实效，完成好党和人民交给的任务。

□ 本报记者 苏东华

#### 实行“一把手”挂帅

全面做到准确，有力惩处黑恶势力犯罪

为扎实推进扫黑除恶专项斗争，市两级

## 营造扫黑除恶专项斗争高压态势

### 安州特巡警大队深入开展扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者 李锦辉)近日，安州区公安分局特巡警大队结合辖区实际，通过多种途径深入开展“扫黑除恶”宣传攻势，充分发动群众，营造重拳打击黑恶势力的高压态势。

日前，安州区公安分局特巡警大队走向街头向居民讲解什么是黑恶势力。活动中，民警采取开展专项斗争宣传动员会、张贴宣传海报、发放宣传资料等形式，向广大群众讲解扫黑除恶专项斗争的重要性、必要性，普及了相关的法律法规。

日前，安州区公安分局特巡警大队组织

优秀干警到安州区泸州老窖永盛小学开展了防暴恐演练。演练中，民警就面对黑恶势力制造的暴恐事件时如何组织人员进行有效处置、如何妥善疏散学生等问题进行了深入讲解。通过演练，有效增强了学校处置突发暴恐事件的能力及广大师生防暴恐意识，受到广大师生热烈欢迎。

据了解，安州区公安分局特巡警大队积极开展扫黑除恶专项斗争，呼吁广大群众加入到扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与度，不给黑恶势力可乘之机，进一步提升群众安全感。



为营造扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围，北川羌族自治县公安局制作了“扫黑除恶扇”，扇子一面印有重点十类黑恶势力打击对象，另一面印制了联系民警姓名和照片及举报电话等。因为日前民警走街串巷为群众送扇子，开展扫黑除恶宣传。(李远梅 本报记者 苏东华 摄)

## 2018年“科技城人才计划”项目申报公告

为深入贯彻落实市委七届五次全会精神，加快建设西部人才强市，按照《关于实施“科技城人才计划”的若干措施》(绵委办发〔2018〕16号)和《绵阳市人才发展专项资金资助项目实施办法》(绵府办发〔2018〕26号)要求，现发布2018年“科技城人才计划”项目申报公告。自公告发布之日起，符合条件的人才团队(公司)可登录绵阳组工网(<http://zzb.my.gov.cn/>)“重要通知”栏或关注“绵阳党建”微信公众号查看项目申报详细申报通知，并于2018年9月21日前完成申报。

中共绵阳市委组织部  
绵阳市人才工作领导小组办公室  
2018年8月23日



# 绵报购升级啦!

### 好货你就来， 免费为您的产品提供展示平台。

绵报购是由绵阳日报社重磅打造的绵阳区域农特产及全国百家报商联手直供地方名优特产电商平台。

联系人：谭先生 18981113667

